

# A股回勇帶動券商股狂飆

## 中證海通漲幅近一成 恒指升252點

中國證券金融公司傳獲3萬億可動用資金規模，A股大反彈，港股借東風，恒指飆高252點收市。A股ETF現補倉潮，安碩A50（02823）獲近30億資金追入，是最活躍港股。鞋股受捧，百麗國際（01880）漲4.6%，是升幅最大藍籌股。中資金融股領漲，券商股最標青，中信證券（06030）、海通證券漲8%。分析指出，希臘債務問題未完全解決，不利後市發展，恒指料在二萬五、二萬六水平區間上落。

大公報記者 劉鑑豪

內地A股大漲3%，直逼4000點，增強港股好友入市買貨信心。恒指昨日高開高走，最多漲354點，見2515點，但尾段受歐洲股市低開所影響，港股高位回調超過100點，收市時升252點，報25415點。企指數則升101點，報11850點。A股抽升，資金入市買A股ETF補倉，主板交投增加3%，至951億元。空倉連日被挾，愈來愈多淡友退出市場，昨日沽空金額減少13%，至91.7億元。全日上升股份1336隻，下跌股份311隻。

### 中資金融股跑贏大市

A股上揚，A股ETF表現突出。兩隻投資者至愛A股ETF產品是昨日交投最活躍股份。安碩A50、南方A50交投分別有29.3億、26.7億元，單位價格分別上升1.6%、1.5%，報13.52元、15.5元。

中資金融股跑贏大市。內險股全線報漲，中國太平（00996）升3.4%，報25.65元；中國平安（02318）升1.7%，報97.05元。內銀股亦不弱，重農行（03618）升3.4%，報5.93元。交行（03328）升2.4%，報7.24元。招行（03968）升2.1%，報21.35元。A股交投轉趨活躍，對證券股是利好消息，中信證券股價升8.7%，報24.25元；海通證券（06837）升7.1%，報15.92元。

鞋類零售股昨日異動，百麗國際股價升4.6%，報8.75元。經營Walker Shop的盈進集團（01386），股價大漲12.5%，報0.9元；經營S.Culture的港大零售（01255），股價升9.9%，報1.99元。

### 希臘債務仍困擾後市

展望後市，新鴻基金融財富管理策略師溫傑指出，A股股受阻於4200點至4300點，間接限制港股進一步向上空間，估計恒指短線會在二萬五、二萬六區間上落。他又稱，市況在7月份餘下時間會較牛皮；8月份屬本地上市公司公布業績高峰期，若業績有驚喜或可以為港股沖喜。

分析表示，希臘債務未根本完全解決，仍有少暗湧，包括希臘總理齊普拉斯有可能提前大選，若然，肯定不利希臘解決債務問題。另外，美股上升動力有減弱趨勢，如果市場爆出負面消息，恐美股會顯著回調。



### 券商料國指可升兩成

**【大公報訊】**內地A股飈升展風暴，國企指數由5月份頂位，反覆回吐25%，跌至11107點。經此一震，國企指數投資價格亦震出來。施羅德發表報告，指中資股調整後，估值合理，帶來增持優質股機會。大和則相信，國際投資者會把焦點由A股轉到H股。彭博綜合7位策略師意見後發現，國指在年底前會有兩成升幅。

大和指出，內地A股牛市，連累H股也捱沽。H股經過調整後，對A股的折讓擴大至四成，是2007年以來最大，情況並不合理，A、H股差價幅度也不會持續下去。大和相信，國際投資者會解讀內地救市是干預股市行爲，相對H股市場就自由得多，再者A股加入MSCI系列指數進度也會受到影響。按此

推斷，國際投資者會重新把焦點放到H股，利好H股後市表現。

施羅德亦稱，A股調整引致香港中型股遭到拋售。港股上半年表現落後於A股市場，同期「A+H」折讓持續擴大。由於中資股價升幅並沒有A股那麼大，經過近期市況調整後，其估值更為合理，並為長線投資者帶來增持優質股的機會。

據彭博統計，H股調整後，現價估值較MSCI全球各國指數（MSCI All-Country World Index）低45%，是2003年以來最大差距。同時間，彭博綜合7位策略師對國指預測，平均到年底可達14114點，相較昨日收市價11850點，有19.1%上升空間。

### 九成存戶獲全額保障

**【大公報訊】**香港存款保障委員會發布《2014-2015年報》，其中披露受保障的存款總額增加至1.71萬億元，按最高50萬港元的保障額計算，90%的存戶可獲十足的保障。報告又提到，回顧年內推行全面的宣傳及社區教育活動，讓公眾了解存保計劃的功能及保障範圍，市民對存保計劃的認知度維持於78%的高位。

存保會主席陳黃德於報告中指出，為免除存戶對銀行儲蓄的後顧之憂，存保會在過往數年的首要任務是盡量在可行範圍內，縮短發放補償所需的時間。經審視存款保障計劃後，認為按存款總額發放補償，可使存款保障制度跨進一大步，變得更快捷簡易亦更富效率。在大部分的情況下，發放全數補償的時間將可由現時的六周，大幅縮減至七日以內。加快發放補償不但惠及存戶，亦對整個銀行業有利，有助鞏固香港作為重要國際金融中心的地位。

與此同時，存保會致力加強發放補償的準備工作，具體措施包括與銀行業監管機構設立預警機制、要



▲本港銀行九成存戶可獲十足保障

2014年相關存款總額為17160億元，較2013年增加5%。存款分布與2013年相若，首20名成員佔業內相關存款總額的97%。

### 中行完成台首筆跨境回購交易

**【大公報訊】**《路透》引述業內人士透露，中國銀行（03988）已與台灣大型金融機構兆豐金旗下兆豐國際商業銀行，達成一筆跨境抵押式回購交易，金額為2.2億元人民幣。這亦是境外人民幣參加行通過結算代理人，與境內商業銀行間達成的首筆跨境回購交易。有關交易是中行上海人民幣交易業務總部與兆豐銀行之間達成的。

人行6月初發布通知，已獲准進入銀行間債券市場的境外人民幣清算行和參與行，可開展債券回購交易，其中正回購的融資餘額不高於所持債券餘額的100%，且回購資金可調出境外使用。



▲多間銀行上調人民幣存款利率

**【大公報訊】**隨着跨境人民幣貸款在新的自貿區正式啓動，不少在內地擁有較多業務的本港銀行，亦相應上調其人民幣定存利率，令部分年期的定存年息重上3厘水平，當中包括中銀香港（02388）和東亞銀行（00023）。

中銀香港昨日上調其人民幣定存的每日團購優惠，存款期3個月，年利率由2.3厘加0.3厘至2.6厘，6個月期限的定存年息，更由2.6厘加0.4厘至3厘。起存金額同為10萬元人民幣新資金。

另一家大型銀行東亞（00023）亦於周三全線上調定存年息各0.1厘，令9至24個月期限的定存年利率重上3厘以上水平，見3.05厘，起存金額20萬元人民幣；存款金額在20萬元人民幣以下，息率2.9厘。東亞同時推出優惠計劃，客戶以全新資金兌換人民幣並作6個月定存，年利率亦有3.05厘，而起存金額只為5萬元人民幣。

內地的廣東自貿區於周一（7月13日）啓動跨境人民幣貸款，在內地設有不少分行的南洋商業銀行，亦於同日推出新的人民幣定存計劃，年息介乎3.08至3.18厘，起存金額3萬元人民幣。

### 「收銀車」回收硬幣近億枚

鍾。

據了解，每部車每日可處理超過6萬枚硬幣，而市民每次最多拿10公斤的硬幣進行兌換，若超過限額則需重新排隊。金管局強調，硬幣收集計劃屬試驗性質，為期兩年至2016年9月。



▲市民可選收銀票或為八達通增值

#### 最新收銀車日程表

日期	1號車	2號車
7月13日-7月19日	機件維修	
7月20日-7月26日	天水圍嘉湖山莊	機件維修
7月27日-8月2日	上水清河邨	屯門良景邨
8月3日-8月9日	黃大仙正德街路	大埔富善邨
8月10日-8月16日	葵涌石籬一邨	深水埗楓樹街
8月17日-8月23日	柴灣杏花邨	東涌映灣園
8月24日-8月30日	油塘油麗邨	灣仔胡忠大廈
8月31日-9月6日	火炭穗禾苑	將軍澳尚德邨
9月7日-9月13日	土瓜灣炮仗街	荃灣古屋里
9月14日-9月20日	西環堅尼地城	尖東加連威老道
9月21日-9月27日	天水圍天華邨	鴨脷洲鴨脷洲邨
9月28日-10月4日	粉嶺和滿街	屯門兆康苑
10月5日-10月11日	黃大仙東頭邨	大埔富亨邨
10月12日-10月18日	葵涌大窩口邨	荔枝角美孚新邨
10月19日-10月25日	鰂魚涌基利坊	東涌逸東街路
10月26日-11月1日	九龍灣啓業邨	灣仔胡忠大廈
11月2日-11月8日	馬鞍山錦泰苑	將軍澳寶林邨
11月9日-11月15日	何文田愛民邨	深井深康路
11月16日-11月22日	上環永樂街	旺角朗豪坊
		香港仔石排灣邨廣場

備註：服務時段為上午9時至晚上7時

### 人民幣再現3厘定存利率